

## Вчера

# ЗА РАБОТУ НА СЕЛЕ

Вчера в Свердловский академический театр оперы и балета имени А. В. Луначарского пришла радостная весть — телеграмма с грифом «Правительственная».

В ней ВЦСПС и Министерство культуры СССР сердечно поздравляют творческий коллектив с награждением переходящим Красным знаменем и денежной премией за высокие показатели в культурно - шефской работе на селе. Наш театр уже более десяти лет шефствует над сельскими тружениками Алапаевского района. Его посланцев — артистов, художников, хормейстеров, постановщиков — хорошо знают там.